



## Academia de Studii Economice din București

### Serviciul Marketing și Comunicare

Str. Căderea Bastiliei nr. 2-10, sector 1, București, cod 010615, România

Telefon: +4 021.319.19.00/01 int. 129

www.ase.ro; e-mail: [comunicare@ase.ro](mailto:comunicare@ase.ro)

---

### **Consortiul Universitaria se reunește la Tulcea, în perioada 20-23 aprilie a.c.**

În perioada 20-23 aprilie a.c., are loc întâlnirea Consortiului Universitaria, organizată la Tulcea de către Academia de Studii Economice din București.

Rectori, prorectori, președinți de Senat, directori administrativi, decani și reprezentanți ai studenților din cele cinci universități din Consortiu, cele mai puternice din țară, vor dezbate probleme de actualitate pentru învățământul superior românesc.

Reuniunea se bucură de prezența ministrului Educației Naționale, prof. univ. dr. Pavel Năstase, președintele Senatului ASE, și a ministrului Justiției, prof. univ. dr. Tudorel Toader, rectorul Universității "Alexandru Ioan Cuza" din Iași.

Lucrările Consortiului Universitaria vor începe joi, 20 aprilie, ora 17,00, în sala centrală de evenimente a Hotelului Esplanada, cu alocuțiunile rectorilor celor cinci universități și intervenții în plen și vor continua vineri, 21 aprilie, cu activități organizate pe șapte paneluri. Cei peste 70 de participanți vor dezbate teme concrete ale problematicii învățământului universitar din România, structurate pe domeniile: managementul universitar, activitatea didactică în universități, managementul infrastructurii universitare, relațiile internaționale - proiecte comune de viitor, acțiuni și proiecte de cercetare, dezvoltare și inovare, managementul financiar contabil, dezvoltarea de proiecte cultural-artistice și antreprenoriale ale studenților și promovarea reciprocă a acestora.

Programul lucrărilor Consortiului Universitaria include și o sesiune de lucru pe proiecte ale universităților membre ale Consortiului Universitaria în parteneriat cu Banca Comercială Română, reprezentată la Tulcea de Sergiu Manea, Președintele Executiv al BCR, și Ionuț Stanimir, director de comunicare.

Scopul întâlnirii Consortiului Universitaria îl reprezintă conlucrarea proactivă și cât mai eficientă a universităților partenere pentru identificarea și aplicarea soluțiilor optime de desfășurare a cercetării științifice și activității didactice în vederea recunoașterii tot mai pregnante a prestigiului acestora la nivel internațional și clasificarea pe poziții superioare în clasamentele de referință din lume. Participanții își propun să ofere, pe baza experienței fiecăruia și a validării acestora prin rezultate concrete, soluții viabile de optimizare a cadrului legislativ cu privire la învățământul superior, care să adauge valoare performanțelor universităților românești.

Consortiul Universitaria, constituit în urmă cu 21 de ani, este forumul alcătuit din cele mai importante cinci universități din România: Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, Universitatea din București, Universitatea de Vest din Timișoara și Academia de Studii Economice din București

Biroul de presă al Academiei de Studii Economice din București